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かき氷についての意識調査
～夏に食べたいもの2位、飲食店にあったら嬉しい65％～

調査期間：2022年8月17日～8月24日

消費者動向
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【消費者動向】かき氷についての意識調査

有効回答者数 1,000名（男性=300／女性=700）

【調査結果サマリー】

1．夏に食べたくなるもの2位は「かき氷」、暑い時に食べたくなる。

2．かき氷好きは80％、とくにきめの細かいふわふわのもの。

3．好きな味は20代～30代はイチゴ、40代以上は宇治金時

4．最も注文したいかき氷は「天然氷など素材にこだわったもの」

5．一緒に注文したい飲み物は温かいもの

6.  飲食店にかき氷を65％が求めている
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【消費者動向】かき氷についての意識調査

1. 夏に食べたくなるもの2位は「かき氷」、暑い時に食べたくなる。

夏に食べたくなるもののランキングではアイスクリームに続いて、かき氷が2位となっています。
やはり暑い時に最もかき氷を食べたくなるそうです。
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2. かき氷好きは80％、とくにきめの細かいふわふわのもの。

かき氷を80％の方が好きで、特にきめの細かいふわふわなものが好まれています。

【消費者動向】かき氷についての意識調査
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3. 好きな味は20代～30代はイチゴ、40代以上は宇治金時

好きな味は20代～30代がイチゴ、40代以上が宇治金時を多く選択しています。

【消費者動向】かき氷についての意識調査
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【消費者動向】かき氷についての意識調査

4. 最も注文したいかき氷は「天然氷など素材にこだわったもの」

全世代から天然氷など素材にこだわったものが求められています。
年齢関係なく素材にこだわったものが大きく占めていますが、20代は素材を重視しているというより
比較的 SNS 映えするようなものを選んでいることがわかりました。
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5. 一緒に注文したい飲み物は温かいもの

一緒に注文したい飲み物は温かいものとされています。

【消費者動向】かき氷についての意識調査
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6. 飲食店にかき氷を65％が求めている

飲食店にかき氷のメニューがあったら嬉しいと65％が回答しており、特に20代の意向が強くなって
います。
かき氷は想像以上に人気を得ており、飲食店でも求められている傾向にあることがわかりました。

【消費者動向】かき氷についての意識調査


